
Tabulka 59: Způsob platby jednotlivců v České republice za zboží/služby objednané přes internet; 2016

v tis. %
1)

%
2) v tis. %

1)
%

2) v tis. %
1)

%
2) v tis. %

1)
%

2) v tis. %
1)

%
2) v tis. %

1)
%

2) v tis. %
1)

%
2)

Celkem 16+ 2 035,7 23,2 53,2 677,1 7,7 17,7 1 576,4 18,0 41,2 234,9 2,7 6,1 2 749,4 31,4 71,9 1 104,3 12,6 28,9 2 073,4 23,7 54,2

Pohlaví

Muži 16+ 1 007,0 23,5 55,6 359,6 8,4 19,9 772,2 18,0 42,6 135,2 3,2 7,5 1 255,4 29,3 69,3 521,0 12,2 28,8 927,9 21,7 51,2

Ženy 16+ 1 028,7 23,0 51,1 317,5 7,1 15,8 804,2 17,9 39,9 99,6 2,2 4,9 1 494,0 33,3 74,2 583,2 13,0 29,0 1 145,5 25,6 56,9

Věková skupina

16–24 let 234,3 24,9 42,5 78,8 8,4 14,3 166,2 17,7 30,1 34,6 3,7 6,3 430,6 45,8 78,1 164,4 17,5 29,8 340,9 36,3 61,8

25–34 let 606,6 43,0 59,7 225,7 16,0 22,2 464,5 32,9 45,7 81,7 5,8 8,0 696,0 49,3 68,5 314,8 22,3 31,0 498,8 35,3 49,1

35–44 let 604,9 34,5 58,1 203,8 11,6 19,6 477,5 27,2 45,8 79,5 4,5 7,6 719,8 41,0 69,1 294,5 16,8 28,3 541,9 30,9 52,0

45–54 let 355,4 25,7 55,1 118,6 8,6 18,4 265,2 19,1 41,1 30,4 2,2 4,7 453,9 32,8 70,4 167,3 12,1 25,9 344,1 24,8 53,3

55–64 let 161,8 11,9 42,1 34,4 2,5 9,0 143,0 10,5 37,2 7,3 0,5 1,9 304,1 22,4 79,1 114,5 8,4 29,8 230,0 16,9 59,8

65+ 72,7 3,8 39,1 15,7 0,8 8,4 60,0 3,1 32,3 1,3 0,1 0,7 144,8 7,6 77,9 48,9 2,5 26,3 117,8 6,1 63,3

Vzdělání (25+)

Základní 24,4 3,0 36,0 3,9 0,5 5,8 23,2 2,8 34,2 - - - 52,4 6,4 77,3 15,0 1,8 22,1 45,3 5,5 66,8

Střední bez maturity 393,5 13,0 42,7 92,9 3,1 10,1 327,8 10,8 35,5 31,9 1,1 3,5 711,2 23,5 77,1 231,4 7,7 25,1 567,7 18,8 61,6

Střední s maturitou + VOŠ 820,3 30,8 55,8 278,8 10,5 19,0 628,7 23,6 42,8 91,3 3,4 6,2 1 039,7 39,1 70,8 438,4 16,5 29,8 753,5 28,3 51,3

Vysokoškolské 563,2 42,5 69,2 222,7 16,8 27,3 430,5 32,5 52,9 77,1 5,8 9,5 515,5 38,9 63,3 255,1 19,3 31,3 366,1 27,6 45,0

Ekonomická aktivita                  

Zaměstnaní 1 565,4 31,8 56,8 528,5 10,7 19,2 1 206,7 24,5 43,8 196,4 4,0 7,1 1 926,1 39,1 69,9 788,1 16,0 28,6 1 442,2 29,3 52,3

Nezaměstnaní 33,7 13,8 43,7 3,8 1,5 4,9 28,9 11,8 37,4 2,8 1,2 3,7 64,8 26,5 84,0 23,3 9,5 30,3 45,5 18,6 58,9

Ženy na RD* 162,9 42,5 58,8 50,9 13,3 18,4 129,7 33,9 46,8 16,4 4,3 5,9 201,5 52,6 72,7 93,2 24,3 33,7 146,8 38,3 53,0

Studenti 161,6 23,8 40,8 65,2 9,6 16,5 120,3 17,7 30,4 16,2 2,4 4,1 303,5 44,6 76,6 119,2 17,5 30,1 236,2 34,7 59,6

Starobní důchodci 95,3 4,2 36,8 21,4 0,9 8,3 80,6 3,5 31,1 2,6 0,1 1,0 206,9 9,1 79,8 67,8 3,0 26,2 163,8 7,2 63,2

Invalidní důchodci 16,8 6,6 28,9 7,3 2,8 12,5 10,3 4,0 17,7 0,5 0,2 0,8 46,6 18,2 80,0 12,5 4,9 21,5 38,9 15,2 66,8

1)
 Podíl z celkového počtu jednotlivců v dané socio-demografické skupině

2) 
Podíl z celkového počtu jednotlivců v dané socio-demografické skupině, kteří nakoupili přes internet v posledních 12 měsících 

* zahrnuje i ženy na MD a ženy v domácnosti

Zdroj: Český statistický úřad, 2016

na dobírku

Jednotlivci, kteří uvedli, že v posledních 12 měsících za objednané/nakoupené zboží nebo službu přes internet zaplatili:

online přes internet hotově nebo kartou mimo internet

Celkem  platební kartou
 převodem přes 

internetové bankovnictví

 prostřednictvím 

elektronické 

peněženky

Celkem
 při osobním odběru na 

pobočce obchodu


